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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Juan Manuel Pulache Araujo se ve své diplomové práci zaměřil na analýzu peruánského podnikatelského
prostředí se zaměřením na obchod s Českou republikou. Práce s rozsahem 94 stran + přílohy je dobře
promyšlená a logicky uspořádána. Student vychází z teorií několika autorů, které v následujících částech
práce aplikuje na peruánskou problematiku. Provedl rozbor podnikatelského prostředí Peru na základě
analýz PEST a SWOT. Zabýval se současnou politickou krizí, která je způsobena také vysokou mírou
korupce v zemi, nejen v politické sféře. Co se týče ekonomické oblasti, bylo konstatováno zaměření
exportních artiklů na zemědělské plodiny a nerostné suroviny, byly uvedeny produkty obchodní výměny
s ČR, byly zmíněny již existující obchodní dohody Peru se zahraničními partnery i smlouvy ve fázi
přípravy. Student se dále zabýval problematikou demografie, sociální situace, využívání technologií, kde
má Peru významné rezervy, a vlivu možných přírodních nebo společensko-politických rizik na případné
podnikatelské aktivity. Analýza ekonomických a politicko-společenských témat je zpracována pečlivě
a systematicky. Co se týče údajů o České republice, zde jsou uvedeny některé nepřesnosti, byť student
dané údaje uvádí na základě prostudování české odborné literatury (např. příchod člověka na území
„Čech“ před 750 tisíci lety, str. 30). Dvě gramatické chyby v textu v českém jazyce je možné pochopit,
neboť student je cizinec. Jazyková stránka textu, psaného v jeho mateřštině, má výbornou úroveň.
Student se vyjadřuje stručně, výstižně, má bohatou slovní zásobu.

Otázky: ¿Las empresas peruanas o multinacionales que desarrollan las actividades mineras, agrícolas,
comerciales y otras en Perú realizan una contribución activa con el objetivo de mejorar el ambiente social
(p.ej. de las comunidades en que operan) o ambiental en el país? ¿La Responsabilidad social se aplica de
una manera voluntaria, forma parte natural de los fines de la empresa y es frecuente? ¿Cuáles son las
actividades desarrolladas por las instituciones y empresas peruanas para disminuir los efectos de los
desastres naturales probables? ¿Influyen las amenazas naturales (fenómeno el Niño, deslizamientos,
sequía, etc.) en las actividades de inversión en las zonas de riesgo? El desarrollo económico en Perú en
los últimos años es notable. ¿Cree usted que a consequencia del mejoramiento del nivel de vida
cambiarán las dimensiones: individualismo – colectivismo, masculinidad – feminidad, orientación a corto /
largo plazo?
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